



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Comunicação UEMG/PROPPG nº. 75/2023

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2023.

EDITAL 01/2023 - PIBIC/FAPEMIG/UEMG

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

RETIFICAÇÃO Nº 03

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso das suas atribuições que lhe confere a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, torna pública a **Retificação nº 03 do Resultado Final do Edital 01/2023 do Programa Institucional de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBIC/FAPEMIG/UEMG)**.

Onde se lê:

Nome completo do(a) proponente	Unidade Acadêmica do(a) proponente	Título do Projeto de Pesquisa	Área de Conhecimento do CNPq	Plano de Trabalho	Pontuação - Titulação Docente (Pontuação mínima: 6)	Pontuação - Projeto de Pesquisa (Pontuação mínima: 27 pontos)	Pontuação - Plano de Trabalho (Pontuação mínima: 3 pontos)	Pontuação Produção Científica, Tecnológica e Artística (Pontuação mínima: 8 pontos)	Pontuação total	Situação da Proposta
Erika Andressa da Silva	Unidade de Passos	COBERTURA VEGETAL E SINTÉTICA NA CAFEICULTURA: EFEITOS EM ATRIBUTOS FÍSICOS DO SOLO E NO DESENVOLVIMENTO RADICULAR DE CAFEIROS	Ciências Agrárias	Plano de Trabalho único	10.00	36.00	4.00	43.20	93.20	Classificada e contemplada.

Leia-se:

Nome completo do(a) proponente	Unidade Acadêmica do(a) proponente	Título do Projeto de Pesquisa	Área de Conhecimento do CNPq	Plano de Trabalho	Pontuação - Titulação Docente (Pontuação mínima: 6)	Pontuação - Projeto de Pesquisa (Pontuação mínima: 27 pontos)	Pontuação - Plano de Trabalho (Pontuação mínima: 3 pontos)	Pontuação Produção Científica, Tecnológica e Artística (Pontuação mínima: 8 pontos)	Pontuação total	Situação da Proposta
Erika Andressa da Silva	Unidade de Passos	COBERTURA VEGETAL E SINTÉTICA NA CAFEICULTURA: EFEITOS EM ATRIBUTOS FÍSICOS DO SOLO E NO DESENVOLVIMENTO RADICULAR DE CAFEIROS	Ciências Agrárias	Plano de Trabalho único	10.00	36.00	4.00	43.20	93.20	Docente desligada da UEMG.

Onde se lê:

Nome completo do(a) proponente	Unidade Acadêmica do(a) proponente	Título do Projeto de Pesquisa	Área de Conhecimento do CNPq	Plano de Trabalho	Pontuação - Titulação Docente (Pontuação mínima: 6)	Pontuação - Projeto de Pesquisa (Pontuação mínima: 27 pontos)	Pontuação - Plano de Trabalho (Pontuação mínima: 3 pontos)	Pontuação Produção Científica, Tecnológica e Artística (Pontuação mínima: 8 pontos)	Pontuação total	Situação da Proposta
Policardo Gonçalves da Silva	Unidade de Passos	CONHECIMENTO ACERCA DAS INFECÇÕES SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS POR TRABALHADORES DE REDES DE SUPERMERCADOS EM UMA CIDADE DO SUDOESTE DE MINAS GERAIS	Ciências da Saúde	Plano de Trabalho 01	6.00	34.00	5.00	42.90	87.90	Classificada e contemplada
Policardo Gonçalves da Silva	Unidade de Passos	CONHECIMENTO ACERCA DAS INFECÇÕES SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS POR TRABALHADORES DE REDES DE SUPERMERCADOS EM UMA CIDADE DO SUDOESTE DE MINAS GERAIS	Ciências da Saúde	Plano de Trabalho 02	6.00	34.00	5.00	42.90	87.90	Classificada e contemplada

Leia-se:

Nome completo do(a) proponente	Unidade Acadêmica do(a) proponente	Título do Projeto de Pesquisa	Área de Conhecimento do CNPq	Plano de Trabalho	Pontuação - Titulação Docente (Pontuação mínima: 6)	Pontuação - Projeto de Pesquisa (Pontuação mínima: 27 pontos)	Pontuação - Plano de Trabalho (Pontuação mínima: 3 pontos)	Pontuação Produção Científica, Tecnológica e Artística (Pontuação mínima: 8 pontos)	Pontuação total	Situação da Proposta
Policardo Gonçalves da Silva	Unidade de Passos	CONHECIMENTO ACERCA DAS INFECÇÕES SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS POR TRABALHADORES DE REDES DE SUPERMERCADOS EM UMA CIDADE DO SUDOESTE DE MINAS GERAIS	Ciências da Saúde	Plano de Trabalho 01	6.00	34.00	5.00	42.90	87.90	Classificada e contemplada. Não implementada por desistência do Proponente
Policardo Gonçalves da Silva	Unidade de Passos	CONHECIMENTO ACERCA DAS INFECÇÕES SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS POR TRABALHADORES DE REDES DE SUPERMERCADOS EM	Ciências da Saúde	Plano de Trabalho 02	6.00	34.00	5.00	42.90	87.90	Classificada e contemplada. Não implementada por desistência do Proponente

UMA CIDADE DO SUDOESTE DE MINAS
GERAIS

Onde se lê:

Nome completo do(a) proponente	Unidade Acadêmica do(a) proponente	Título do Projeto de Pesquisa	Área de Conhecimento do CNPq	Plano de Trabalho	Pontuação - Titulação Docente (Pontuação mínima: 6)	Pontuação - Projeto de Pesquisa (Pontuação mínima: 27 pontos)	Pontuação - Plano de Trabalho (Pontuação mínima: 3 pontos)	Pontuação Produção Científica, Tecnológica e Artística (Pontuação mínima: 8 pontos)	Pontuação total	Situação da Proposta
Aline Choucair Vaz	Faculdade de Educação	CATÁLOGOS TEMÁTICOS DO CENTRO DE MEMÓRIA DE UMA UNIDADE DA UEMG	Ciências Humanas	Plano de Trabalho 01	10.00	30.00	4.00	42.20	86.20	Classificada e contemplada
Aline Choucair Vaz	Faculdade de Educação	CATÁLOGOS TEMÁTICOS DO CENTRO DE MEMÓRIA DE UMA UNIDADE DA UEMG	Ciências Humanas	Plano de Trabalho 02	10.00	30.00	4.00	42.20	86.20	Classificada e contemplada

Leia-se:

Nome completo do(a) proponente	Unidade Acadêmica do(a) proponente	Título do Projeto de Pesquisa	Área de Conhecimento do CNPq	Plano de Trabalho	Pontuação - Titulação Docente (Pontuação mínima: 6)	Pontuação - Projeto de Pesquisa (Pontuação mínima: 27 pontos)	Pontuação - Plano de Trabalho (Pontuação mínima: 3 pontos)	Pontuação Produção Científica, Tecnológica e Artística (Pontuação mínima: 8 pontos)	Pontuação total	Situação da Proposta
Aline Choucair Vaz	Faculdade de Educação	CATÁLOGOS TEMÁTICOS DO CENTRO DE MEMÓRIA DE UMA UNIDADE DA UEMG	Ciências Humanas	Plano de Trabalho 01	10.00	30.00	4.00	42.20	86.20	Classificada e contemplada. Não implementada por desistência da Proponente
Aline Choucair Vaz	Faculdade de Educação	CATÁLOGOS TEMÁTICOS DO CENTRO DE MEMÓRIA DE UMA UNIDADE DA UEMG	Ciências Humanas	Plano de Trabalho 02	10.00	30.00	4.00	42.20	86.20	Classificada e contemplada. Não implementada por desistência da Proponente

Profa. Vanesca Korasaki
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 20/10/2023, às 15:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **75491625** e o código CRC **2EA29462**.